



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

Rodovia ES-482 (Cachoeiro-Alegre) – Fazenda Morro Grande – Caixa Postal 727 – 29311-970 – Cachoeiro de Itapemirim – ES  
28 3526-9000

### RETIFICAÇÃO Nº 08: EDITAL 75/2017– CURSO DE LICENCIATURA EM INFORMÁTICA, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA 75/2017 – IFES/UAB

O Diretor do Campus Cachoeiro de Itapemirim, pertencente ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 75/2017, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Para fim de acerto de informação, considerar a alteração no cronograma dos quadros abaixo.**

Onde se lê:

09	Confirmação da matrícula	24/11/2017	
----	--------------------------	------------	--

Leia-se:

09	Confirmação da matrícula	<b>28/11/2017</b>	<b>Após as 16 h.</b>
----	--------------------------	-------------------	----------------------

Cachoeiro de Itapemirim (ES), 23 de novembro de 2017.

Edson Maciel Peixoto

**Diretor-Geral**